

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения
квалификации педагогов»
П.А. Курильчик
М.П.

**Курс профессиональной переподготовки «Преподавание русского языка и культуры
речи в дополнительном образовании»**

Учебная программа курса

О программе	<p>Знания и навыки русского языка всегда будут характеризовать человека как высококультурного, эстетически развитого, воспитанного и грамотного, вне зависимости от ситуаций его речевого общения. Культура речи человека неразрывно связана со всеми сферами его жизнедеятельности, поэтому повышение знаний и навыков по этому предмету необходимо для совершенствования развития человека, его культурного роста, профессиональных достижений и успехов, его качественного и эффективного взаимодействия с другими людьми как в бытовом, так и в официальном стилях общения. Устная и письменная речь невозможна, если человек не владеет навыками русского языка и культурой речи. Качественная коммуникация необходима во всех сферах человеческой жизни. Это помогает человеку развиваться и успешно общаться в семье и обществе, владеть грамотной речью и письмом, быть интересным собеседником, грамотным специалистом. Уровень русского языка и культуры речи, получаемый учащимся на этапе общей образовательной школы ограничен и не затрагивает всех аспектов этих предметов. Поэтому в дальнейшем, человеку необходимо пополнять свои знания и навыки русского языка и культуры речи. Данная программа профессиональной переподготовки направлена на освоение и получение профессиональных компетенций педагогов по русскому языку и культуре речи в области дополнительного образования. Педагогу необходимо владеть культурой речи и знать особенности русского языка, чтобы передавать эти умения учащимся, доказывая на собственном примере, что грамотный и культурный человек-это всегда человек успешный, с широким и интересным кругозором и кругом общения, интеллектуально развитый. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование» - Профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых» от 22.09.2021 №652н (настоящий профстандарт действует с 01.09.2022 по 01.09.2028)</p>
Цель курса	<p>Сформировать профессиональные компетенции слушателей по направлению "Педагогическая деятельность в дополнительном образовании детей и взрослых" для получения квалификации "Педагог дополнительного образования по русскому языку и культуре речи"</p>
Категория слушателей	<p>Педагоги по русскому языку и культуре речи, педагоги по риторике и словесности, педагоги-репетиторы Уровень образования: высшее образование</p>
Направление	<p>Образование и педагогика.</p>

Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.